
Veszprémi szórakozóhelyek, 
vendéglők és törzshelyek 
történeteit idézi meg
a Mackó Cukrászda kirakata
A Korona volt Veszprém Broadway-ja, ahol színházi átjáróval étterem, söröző, kaszinó, 
az emeleten szálloda várta a vendégeket.

Veszprém művészetpártoló lakossága aktív részese volt a nyüzsgő kulturális színtérnek, 
kereskedelmi központként népes vásárokat bonyolított, a város foglalkozási csoportjai 
és a városrészek izgalmas kulináris színezettel gazdagították a város életét. A jelentős 
átmenőforgalom is kedvezett a vendéglátás fejlődésének. A mostanihoz képest jóval 
több étterem működött a városban, a kerületnyi városrészekben legalább két pékség 
üzemelt. A belvárost, különösen a Búzapiac (ma Szent Imre) tér környékét a gabo-
nakereskedő zsidó családok lakták. A jogászok és magasrangú katonák találkozóhelye 
az elegáns Elit kávéház (ma a Hangvilla áll a helyén) volt. Az ortodox zsidók kóser 
kocsmája a nagy zsinagóga melletti a Steiner-vendéglő volt. Veszprém Broadway-ja 
a Korona étteremben működött. Az épület a Petőfi Színház szomszédságában állt, ezért 
elsősorban a színházi társaság és közönség törzshelyeként szolgált. A középosztálybeli 
polgárok a Hungária Étterembe jártak, konyhája híres specialitásai a vadételek voltak: 
nyúl, őz, szarvas vadasan, zsemlegombóccal, szalonnával tűzdelt fogoly, vad-
disznópecsenye hecsedlilekvárral. A Jeruzsálem hegy a protestáns – református – 
iparosok lakóhelye volt, kedvelt találkozóhelyük a Zámbó kocsma, legendás étele a bor-
júbríz rántva. Meghatározó társadalmi réteg volt még a betelepült katolikus földművelő 
paraszti osztály is, amely az északi városrészben élt. Az ő konyhai örökségük az egytál- 
és a tésztaételek, valamint a főzelékek széles skálája. Különösen jellemző volt a lencse 
fogyasztása, ami akkoriban is olcsó alapanyagnak számított.

Ha többet szeretnél tudni a veszprémi szórakozóhelyekről keresd fel a HelloVEB oldalát: 
Múltidéző: ikonikus éttermek, csárdák, kávéházak Veszprémben - 1. rész
https://helloveb.hu/hir/multidezo-ikonikus-ettermek-csardak-kavehazak-veszpremben-1-resz
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